



В Вожегодском районе подростки предстанут перед судом за кражу из почтового отделения



Харовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в период с февраля по март 2021 года в п. Пролетарский Вожегодского района 15-летний подросток неоднократно, в том числе с приятелем, 16 лет, похищал деньги из местного отделения почтовой связи.

Пользуясь знакомством с сотрудником почты, обвиняемый проходил в служебное помещение,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

где из ящика для временного хранения денег дважды тайно похитил 39 тыс.рублей. Затем, сговорившись с приятелем, обвиняемые ночью разобрали частично кладку печной трубы и проникли в помещение почты, откуда похитили 261,7 тыс.рублей. После чего скрылись, истратив часть денег на поездку и отдых в другом районе.

В ходе расследования 270,5 тыс. рублей были изъяты и возвращены представителю почты.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Согласно санкции указанной статьи и с учетом возраста обвиняемых, данное деяние наказывается - наиболее строго - лишением свободы на срок до шести лет.

03 Июня 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1577089>